

行业动态

任向阳 扶贫路上显担当

通讯员 赵滢 刘玉珂

2017年5月23日,任向阳肩负着脱贫攻坚的使命,带着新蔡农商银行领导的嘱托,到新蔡县余店镇二宋庄村担任驻村队员。

新蔡县余店镇二宋庄村是省级深度贫困村,是新蔡县扶贫工作中最难啃的硬骨头,当时全村贫困户304户,脱贫工作紧迫而艰巨。到村里报到的第一天,任向阳便在扶贫工作日志首页上这样写:“既然组织派我来扶贫,我一定不负重托,携手群众一起摘掉深度贫困村的帽子。”他将走访群众作为开展工作的主要抓手,坚持走村串户问民情、问民意、汇民智,

帮助群众解决实际问题。

在乡村工作,最大的难度就是和群众打交道。任向阳第一次见到贫困户老宋时,老宋家家徒四壁,妻子有智力残疾,3个子女都还在上小学,全家挤在冬天漏风、夏天漏雨的泥瓦房里度日。了解到老宋家的情况后,任向阳跟村委沟通,为老宋办了低保、申请了残疾补助和教育救助,并新建了100平方米的新房。如今的老宋用自己的手艺找到了一份泥瓦匠的工作,用自己的双手勤劳致富。

多少次挑灯夜战,多少次风雨中坚持走访,多少次困到倒头就睡,任向阳没有丝毫怨言。看着贫困户住上了宽敞明亮的大房子,看着他们靠着党的扶贫政策和勤劳双手脱贫致富,看着他们满脸幸福的笑脸,任向阳心里像吃了蜜一样。

2020年的新冠肺炎疫情,再一次将驻村干部和群众的心紧紧连在一起。从1月26日(农历大年初二)开始,二宋庄村所有的驻村工作队员都自发请战,到疫情防控第一线开展工作。任向阳和同事一起每天坚守岗位,定期对村里公共场所进行消毒,

在乡村主干道路口站岗执勤,全天候用车载喇叭宣讲各种疫情防护知识。对于外出返乡的本村群众,尤其是从湖北地区回来的群众,更是逐人排查,每天坚持上门进行心理疏导、测量体温,并送去一些生活必需品。被隔离的家庭,也从最开始的抵触到真心实意配合。病毒能隔离身体,却冷不了人心。

“驻村扶贫三年多来,我从最初的困惑,到现在看到希望,看到贫困户日子越过越好、生活越来越富裕,一切的付出都是值得的。”任向阳说。②7

李向东 倾心扶贫惠民生

通讯员 孙楠 黄柏松 杨见国

2017年9月16日,汝南农商银行的李向东告别家人,带着满腔热情到汝南县常兴镇代塔村担任驻村第一书记。

李向东到代塔村后,为尽快熟悉村里的情况,利用早、中、晚贫困户可能在家的时间走村串户,与贫困户交流,倾听贫困户心声,了解贫困户的生活状况。针对有劳动力、有发展意愿、缺少资金的贫困户,李向东为他们申请扶贫小额贷款,帮助他们发展种植、养殖,以创业促进他们增收;针对自身发展动力不足、缺乏劳动力的贫困

户,李向东采取转包、出租、转让和人股等方式流转承包土地,帮助他们脱贫;针对有劳动力但又走不出去的贫困户,李向东就地将他们安置到带贫企业就业,以就业保障他们增收。

安全住房问题是“两不愁、三保障”里的一项重要内容。代塔村有近70岁的许更新家的危房成了李向东记挂的事,为了解决这个问题,李向东帮助许更新申请了2万多元的危房改造补贴,并帮助许更新建了新房。像许更新一样的贫困户全村共有7户,他们都在李向

东的帮助下,享受到危房改造补贴,昔日阴暗潮湿的危房,如今变成了宽敞明亮的砖混房。

在担任驻村第一书记的几年里,李向东用实际行动诠释着扶

贫的意义,用真心为群众办实事、做好事、解难题,得到了群众的拥护和认可。他是帮助贫困户脱贫致富的第一书记,更是代塔村群众打心底里认可的第一书记。②7



助力脱贫攻坚

驻马店银行业在行动

驻马店银保监分局 驻马店市银行业协会主办 驻马店日报社协办



提高业务能力 增强服务意识

为进一步提高员工业务能力,加强员工队伍素质,近日,农行驻马店分行积极开展多项业务技能培训,以推动全行业务发展。图为该行工作人员正在进行信贷业务培训。②2

通讯员 邓国勇 李海峰 摄影报道

筑牢因病致贫堤坝 巩固脱贫攻坚成果

省级首款普惠型保险“豫健保”在我市热销

本报讯(通讯员 段鹏亮 高守俊)日前,市民杨先生在渤海财险驻马店中心支公司详细了解了“豫健保”产品性能后,为自己和6名家人购买了该保险产品。杨先生说:“‘豫健保’有政府支持,可以为家庭提供一份可靠的保障,特别适合我这样的中低收入者购买,我身边很多朋友都购买了这款产品。”

据渤海财险驻马店中心支公司负责人介绍,“豫健保”由政府支持设立,中原财险作为主承保公司联合渤海财险等10多家保险公司以“共保体”模式共同推出。该产品是河南省首个省级普惠型补充医疗保险,最大的亮点是投保人不限年龄、职业、无须体检,50周岁以下1年保费69元,50周岁以上1年保费169元,最高可享受300万

元的保险保障。凡是河南省省直城镇职工基本医疗保险、河南省各地市城镇职工基本医疗保险或城乡居民基本医疗保险(含新农合)的参保人群且为在保状态,均可投保。

“‘豫健保’作为医保的有效补充,聚焦的是大额医疗费用的保障,可大幅降低我市群众在治疗重疾时的经济负担。‘豫健保’可提供医保内、医保外、特药给付三重保障。”渤海财险驻马店中心支公司负责人说。

“豫健保”上线以来,我市参与共保的7家保险公司积极投入推广,目前销售额直线上升。天安财险驻马店中心支公司一名工作人员说:“接到‘豫健保’产品推广通知后,我通过网络的方式进行推广,得到了客户的积极响应,很快

就完成了销售任务。现在每天仍有大量市民通过推广链接购买,销售热度持续上升。”市民彭先生说:“我看到‘豫健保’产品后,进行了深入了解,先后为7名家人进行了投保,花钱少、保障高,有17家保险公司共保,让人放心。”

“豫健保”11月19日在腾讯“微保”平台上线,共保体由上线初期的11家保险公司增加至17家。渤海财险驻马店中心支公司多次召开产品销售推进会,确保更多的市民了解该产品,为自己和家人提供一份保险保障。市民可以通过驻马店的中原财险、渤海财险、天安财险、国元保险、中煤保险、华安保险、太平财险咨询购买,也可通过独家合作平台腾讯“微保”直接购买。

据了解,“豫健保”保险期内,

被保险人因住院发生的医保目录范围内实际支出的住院医疗费用,经医保报销后个人自付的部分,扣除2万元年累计免赔额后,按90%的比例赔付,保额100万元;医保目录范围外需自费支付的住院医疗费用,扣除2万元年累计免赔额后,按50%的比例赔付,保额100万元。在特定高额药品费用保障方面,被保险人由二级或以上公立医院专科医生初次确诊罹患“河南·豫健保”附加合同所定义的恶性肿瘤,实际发生且必须满足《“河南·豫健保”特定高额药品目录》内的15种院外特定药品费用无免赔额,按80%的比例赔付,保额为100万元。提示广大市民在投保前请仔细阅读投保须知与声明等内容再进行投保,避免发生不必要的合同纠纷。②7

工行驻马店分行

深入帮扶村督导脱贫攻坚工作

本报讯(通讯员 陈晓力)近日,工行驻马店分行相关负责人一行深入确山县竹沟镇杨庄村督导脱贫攻坚工作。

该行相关负责人认真听取了杨庄村关于脱贫攻坚工作的汇报,了解该村贫困户占比和政府扶贫项目等基本情况及扶贫工作中遇到的问题。

下一步,该行将一如既往地发挥驻村工作组的作用,积极开展帮扶活动,向党组织和群众交上一份满意的答卷。②7

中原银行驻马店分行

切实解决科技型中小企业融资难题

本报讯(通讯员 魏慧美)为帮助企业进一步了解“科技贷”政策和准入标准,解决科技型中小企业融资难题,近日,中原银行驻马店分行联合市科技局成功举办“普惠金融、助力复产、与你同行”科技金融沙龙会。

在科技金融沙龙会现场,该行工作人员详细讲解了“科技贷”的政策,让在场各企业负责人对中原银行贷款产品有了更多了解。

据了解,中原银行驻马店分行一直高度重视科技型中小企业的金

融业务,设置有小微专营团队和9家县域支行,配置“科技贷”业务的专职客户经理、产品经理和风险经理,提高业务办理效率。近年来,已累计发放“科技贷”4笔、金额2000万元。

下一步,中原银行驻马店分行将加大服务力度,深入了解企业金融需求和融资意向,继续与市科技局、生产力促进中心等机构配合,为助推地方实体经济发展作出贡献。②7

确山农商银行

加快推进普惠金融全面深入发展

本报讯(通讯员 马爱国)为充分发挥地方基层党组织密切联系群众的优势,加快推进普惠金融全面深入发展,近日,确山农商银行扎实开展党建共建工作,形成党建与金融服务深度融合的格局。

该行以党支部协同共建、党员携手共建为基础,建立“共抓基层党建、共谋经济发展、共育文明新风、共同服务百姓”的党建共建工作机制,合力推动普惠授信户户全覆盖、普惠金融服务站村村全覆盖、数字普惠金融服务人人全覆盖(以下简称“三个全覆盖”),满足群众金融服务需求,并与辖区行政村(社区)党支部签订党建共建协议,明确共建指导思想、共

建内容、双方责任、方法措施等。

该行与辖区行政村党支部密切合作,开展共同走访农户、共商发展规划、共解发展难题等活动,有效推动普惠金融“三个全覆盖”发展进程。至11月底,新增授信4533户,累计达到6万户,授信总额54.7亿元;累计投放贷款11773笔、金额60.39亿元,占全县当期新增贷款市场份额的81.66%,同比上升20.92个百分点;新设立社区“金燕e站”4个,167个行政村普惠金融服务站办理业务27.78万笔,交易金额18.23亿元;个人数字普惠金融业务覆盖率增幅41.85%,高于年度目标16.82个百分点。②7

中信保诚人寿驻马店中心支公司 正式运行

本报讯(通讯员 吉祥)近日,中信保诚人寿驻马店中心支公司开业,这标志着中信保诚人寿在驻马店这片热土上扬帆起航,谱写属于自己的篇章。

据了解,中信保诚人寿是第一家进驻驻马店的外资寿险公司。中信保诚人寿驻马店中心支公司自筹备以来,得到了驻马店银保监

分局和总公司及分公司的大力支持。

下一步,中信保诚人寿驻马店中心支公司将秉承“聆听所至、信诚所在”的经营理念,用心聆听客户心声,砥砺前行、不断创新,积极为驻马店人民送上优质的保险保障、贴心的保险理赔,为驻马店经济社会高质量发展贡献力量。②7

鼎和保险驻马店中心支公司

暖冬公益行 温暖学生心

本报讯(通讯员 陈阳阳)12月21日,鼎和保险驻马店中心支公司启动“鼎和守护计划”。该支公司工作人员走进驻马店市第十四小学,开展暖冬公益活动。

活动现场,鼎和保险驻马店中心支公司的爱心志愿者给学生带上厚实的手套和围巾,用爱心帮他们

驱走冬日的寒冷。除了这些保暖物资外,爱心志愿者还带来了学习用品,以保证学生日常使用。

此次活动,让驻马店市第十四小学的学生感受到鼎和保险驻马店中心支公司给予他们的关爱与温暖,进一步拉近了公司与他们的距离,提升了公司形象。②7

金融许可证公告

(2020年N0:28号)

经中国银行保险监督管理委员会驻马店监管分局批准,中国工商银行股份有限公司正阳中心街支行获准颁发金融许可证。

流水号	发证日期	机构编码	机构名称	住所	邮政编码
00679799	20201218	B0001S341170029	中国工商银行股份有限公司正阳中心街支行	河南省驻马店市正阳县西大街1号	463600

驻马店银保监分局联系人:黄剑 0396-2202296

驻马店银保监分局
2020年12月18日